

Ήρθε η ώρα του αγώνα διαρκείας και ανατροπής. Οργάνωση-συντονισμός.

31.10.12

Μετά από 2 χρόνια, δεκάδων γενικών και κλαδικών απεργιών, μπαίνουμε σε ένα πολύ κρίσιμο δεκαπενθήμερο, της πιο μεγάλης μάχης ενάντια στα Μνημόνια και την πολιτική της κυβέρνησης, της Ε.Ε. και του ΔΝΤ. Τα ψέματα της διαπραγμάτευσης της μικρής Τρόικας (εσωτερικού) φτάνουν στο τέλος τους. Είμαστε μπροστά σε άλλο ένα «τελευταίο» πακέτο 14 δις, που θα φύγουν από τους μισθούς, τις συντάξεις και τα κοινωνικά αγαθά (υγεία, παιδεία...) και θα μπουν για άλλη μία φορά στις τσέπες των τραπεζιτών και του κεφαλαίου.

Η συμβιβασμένη ηγεσία των συνδικάτων προγραμματίζει ξανά ξέπνοες κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας τις ημέρες ψήφισης, που σε καμιά περίπτωση δεν συμβαδίζουν με τη λαϊκή οργή. Παράλληλα πληθαίνουν εκείνες οι φωνές από απλούς εργαζόμενους, πρωτοβάθμια σωματεία μέχρι και ομοσπονδίες που ζητούν εδώ και τώρα **συντονισμένη απεργιακή κλιμάκωση με διάρκεια, με στόχο την ανατροπή των μέτρων** και την ολομέτωπη σύγκρουση με τις πολιτικές που τα επιβάλλουν.

Σε ανακοίνωσή τους οι εργαζόμενοι της ΑΝΤΑΡΣΥΑ αναφέρουν:

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΑΓΩΝΑ. ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ. ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, Η ΤΡΟΪΚΑ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ

Η κυβέρνηση κατεβαίνει στο γήπεδο με όλα της τα όπλα: την προπαγάνδα για τη «σωτηρία της χώρας», τις απειλές για τη φτώχεια και την πείνα που μας περιμένει «αν δεν πάρουμε τη δόση», με τη βοήθεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και του ΔΝΤ. Ήρθε η ώρα να αντισταξουμε τις δικές μας δυνάμεις: εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, μικροεπαγγελματίες, ο κόσμος της δουλειάς, της γειτονιάς, της βιοπάλης. Είμαστε πιο δυνατοί και πιο αποφασισμένοι. Να το δείξουμε!

Καμιά αναμονή! Δεν περιμένουμε τις επετειακές 24ωρες απεργίες της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, δεν κάνουμε αγώνα διαμαρτυρίας, αλλά ανατροπής. Τα μέτρα που μάς έχουν πάρει τα γνωρίζουμε ήδη πολύ καλά. Ας μην περιμένουμε άλλο. Όλοι οι εργαζόμενοι, από κάθε μετερίζι, να ξεκινήσουμε αποφασιστικό δυναμικό αγώνα διάρκειας τώρα:

-Με απεργία διαρκείας από αυτή τη βδομάδα.

-Με κάλεσμα σε όλο το λαό να κατέβει στο δρόμο.

-Με συνελεύσεις στους χώρους δουλειάς, ανεργίας, εκπαίδευσης, στις γειτονιές.

-Με μπλοκάρισμα της λειτουργίας του δημοσίου και των υπηρεσιών..

-Με καταλήψεις δημόσιων κτιρίων και χώρων. Να μετατρέψουμε σε κέντρα αγώνα τις πλατείες, τα δημαρχεία, τα νοσοκομεία, τα σχολεία.

-Με σαφή πολιτικά αιτήματα:

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΤΗΝ ΤΡΟΪΚΑ, ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ. ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟ ΔΡΟΜΟ:

-διαγραφή του χρέους

- έξοδο από το ευρώ και την Ε.Ε.

-εθνικοποίηση τραπεζών και μεγάλων επιχειρήσεων με εργατικό έλεγχο

ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΤΗ ΖΩΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΚΛΕΨΕΙ. ΓΙΑ ΝΑ ΧΤΙΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΒΑΣΙΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ.

Στηρίζουμε όλες τις προσπάθειες συντονισμού σωματείων, συνελεύσεων, Ομοσπονδιών που κινούνται στην κατεύθυνση ανατροπής των μέτρων και όχι απλώς πολιτικής διαμαρτυρίας.

Παλλαϊκός ξεσηκωμός. Τώρα είναι η ώρα!

[Tweet](#)
